

# “夜猫子”高瞻： 两千人中排查出毒犯“涛哥”

文/片 本报记者 陈新 通讯员 倪伟



## 嫌疑犯驾车闯红灯 他稳住同事求增援

3月26日,在岱岳区公安局刑警大队办公室,记者见到了高瞻,他高高的个子,看起来很朴实。

“和一般警察不同,禁毒警察面对的犯罪分子更狡猾,更凶险。”高瞻说,这些贩毒者不是“狡兔三窟”,就是乔装打扮,他们交易时经常人毒分离,在一个地点交易,毒品却藏在另一个地点,而且他们一般都不用真姓名,而是取一些代号掩人耳目,让民警无从可查。

“魔高一尺,道高一丈。”机动中队队长刘廷镇说,禁毒警察都是和犯人周旋的好手,做一个禁毒警察首先脑子得使好使,高瞻就是其中之一。说起和毒贩周旋的事例,高瞻表示不胜枚举。去年8月份,他们破了一起大案子,缴获了100多克毒品,端掉了一个制毒窝点。

一开始他们从线人处得到情报,称一个名叫“大杨”的毒品贩将去淄博的上线提货,晚上8点钟,嫌疑车辆出现了。“这个大杨一看就是老手,他走走停停,在市里兜圈子,有时还下车观察情况,生怕后面有人跟上。”高瞻说。大杨开车时急时缓,弄得高瞻他们非常紧张,生怕一不留神跟丢了。在东岳大街一个路口他们遇上了一辆红车,只见大杨一点不放在眼里,直接冲了过去。为了不让大杨溜走,开车的民警刚要加足马力直追,高瞻道:“不能追,这时如果我们跟上去,必然引起他怀疑。”高瞻说着立即联系了指挥人员,增派车辆在下一个路口堵截,果然在追踪了2个小时后,将犯罪分子一网打尽。

“聪明、勇敢、细心”这是禁毒警察应该具备的品质,他做到了,同事们觉得他“举重若轻”,其实他是耐心加细心。同事们说他“夜猫子”,其实他是能吃苦能熬夜。这就是岱岳区刑警大队机动中队副队长高瞻。



高瞻向记者展示给吸毒人员做尿检用的工具。

## 为找一嫌犯排查上千人

“禁毒民警的工作不是向电视上演的一样非常惊险刺激,大量的工作都是枯燥的信息情报工作。”高瞻说,当他从大量的信息中找到有用的情报时,他感到十分有成就感。

去年8月份,一个吸毒人员称有一个叫“涛哥”人卖给他了一些毒品,他只知道“涛哥”是本地人,其余一律不知。“茫茫人海,到哪儿去找这个涛哥呢?如果是别人办肯定愁死了。”机动中队队长刘廷镇说。高瞻在公安信息网上搜索名叫“涛”的人,搜到了2000多人,通过年龄、面貌细节进一步排除,再经过吸毒人员逐个辨认,终于找到了

## 晚上抓捕常遇亢奋歹徒

高瞻是队上有名的“夜猫子”,虽然他家住得比较远,但是他不辞辛苦。“吸毒人员和毒贩子集中在夜间作案,所以我们抓捕审讯的工作一般都在晚上。”高瞻说,走上了吸毒贩毒道路的罪犯都是一些不要命的主儿,抓他们时都会拼命反抗。

“那些吸了毒的人都处于极度亢奋状态难以控制,一些吸毒人员身患艾滋病,和他们打交道很危险。”高瞻说,但是他没有因

毒贩,并将其一举抓获。  
“相对于其他犯罪,贩毒人员更为狡猾,要求禁毒民警掌握更多关于他们的情报。”高瞻说,禁毒案子讲究人赃并获,很多毒贩常把毒品分散藏匿,所以他们不光要掌握毒贩情报还要掌握毒品的情报。高瞻办过一个案子,情报显示毒贩身上有20多克毒品,但抓住他后只找到10克毒品,警方怀疑他将毒品藏在了家里,高瞻带人到嫌疑人租住的的小区蹲点,每天找家里没人的房屋,一直蹲了2个多星期,锁定了家里一人没有人的住户,又经过进一步侦查,终于找到嫌疑人的房屋,搜出了剩余毒品。

此而退缩,队长刘廷镇说:“每次出去抓人,高瞻都是冲在最前面,他这个人非常实在也很勇敢。”

去年他们抓毒贩李某,事前已经将车牢牢控制住,但没想到还是遭到了激烈的反抗。“我趁其不备扑上去想控制他,没想到他手里有刀子,一反手将我的右手划了一道口子。”高瞻说,当时他并没有在意,接着几个人共同向前将嫌疑人擒获,从他身上搜出了2把匕首,屋内还有一把砍刀。

# 一滴血 查过敏原

### 专业治疗过敏性疾病

泰安市建工医院独家引进美国IVT高科技过敏原检测系统,只需患者少量血液,就能精确查出体内过敏原和过敏体质,全电脑分析,精确安全、无任何痛苦、不受药物和饮食的影响。避免了传统皮肤试验查找过敏原痛苦大、不够准确的缺点。应广大患者的强烈要求,现特实行检测费半价。

本院和北京变态反应研究院长期技术合作与交流,由赵主任、李主任长期坐诊,根据精确的过敏原检测结果,在泰安地区率先采用基因免疫调节平衡+经络穴注的中西医结合疗法。该疗法快速调节免疫,阻止过敏介质与受体结合,清除体内过敏原,从而纠正过敏体质,使过敏性疾病快速治愈。无论病情轻重,时间长短,1-3个疗程即可治愈,无副作用和依赖性,真正解决了过敏性疾病反复发作久治不愈的难题。

泰安市建工医院是泰安地区过敏性疾病指定检测治疗单位,检测治疗范围:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、过敏性哮喘等。

专家咨询电话:  
**0538-6398120**

地址:泰安市康复路7号(市中心医院南门斜对面)建工医院1楼过眼科

# 白发变黑小偏方

### —科学家证实 只需20天

乌黑浓密的头发一直自白,脱发患者的向往,而白发又有导致肿瘤的危言,据有关资料记载:把黑豆50克捣碎加水,何首乌30克煎药45天,当归30克,枸杞30克,加入山楂、黄精和熟地各30克,每日取30克用20天至老白头变为自然黑色,即可停用。

咨询电话:0538-6158610 销售热线:泰安神农大药房(双龙池向北100米路北)泰安三星大药房(汽车站北80米路西)肥城市百灵大药房(市人民医院东50米路北)

# 男人巨变 终生只需5盒

## [美国OKAR 强效增大胶囊]

◆专业促进男性二次发育,让男性器官轻松增长; ◆解决阳痿早泄,让男人坚挺有力,时间几倍延长;

**第一期一坚挺**  
美国OKAR是纯天然活性配方,其通过高科技提取的“M男性器官细胞活力素”能增强男性器官内血液循环,调节男性器官神经系统,唤醒休眠的细胞,促使其不断的分裂,并营养海绵体,男性器官恢复坚韧刚硬,从而使男性功能增强,生活更愉快,找到蜜月般的甜蜜感觉。

**第二期一延时**  
通过一周期的营养和调理,男性器官内血液循环,神经得到改善,勃起时间更长更快捷更强烈。美国OKAR使男性器官内海绵体细胞得到丰满和激活,海绵体得到扩展,勃起时间更长更快捷更强烈。美国OKAR使男性器官内海绵体细胞得到丰满和激活,海绵体得到扩展,勃起时间更长更快捷更强烈。美国OKAR使男性器官内海绵体细胞得到丰满和激活,海绵体得到扩展,勃起时间更长更快捷更强烈。

**第三期一增粗**  
治疗进入冲刺期,美国OKAR中的高营养物质逐步修复萎缩和受损海绵体细胞,巩固海绵体扩展效果,男性器官显著增粗,为二次增长建立条件,并通过调节男性器官的神经系统,有效预防早泄,让男性更有持久作战力,伴侣激情充分点燃,体验从未享受过的生活。

**第四期一增长**  
美国OKAR的M男性器官细胞活力素让男性器官海绵体自然扩大,血液循环得快,男性器官体积大幅度增大,硕大粗壮,功能提升,美好生活呈现在你的面前,这一周期的效果最理想、最明显,男性能力达到20岁的年轻状态,从此让你持久,随心所欲,让伴侣痛快舒爽!

**专家提醒:** 本公司不承担任何责任!  
只要电话订购者将免费获赠价值130元神秘礼物!有更大惊喜等着您!  
[增大热线] 0538-6176558 市区免费送货 外地免费包邮  
经销地址: 神农大药房 (双龙池向东100米路北)



特别承诺: 无效退款